

В рамках экспериментального проекта «Апробация модели организации образовательного процесса в колледже с использованием технологий искусственного интеллекта» преподаватель Полещук Виктор Евгеньевич провел практический семинар «Нейросети: новая эра в образовании». Участники познакомились с нейросетью Magic School, с помощью которой учились генерировать тестовые задания из определенных слов, ставить цели учебного занятия. Также с нейросетью «Алиса А1» учились создавать промты для искусственного интеллекта.



